

Городской газеты

ОРГАН ПАРТКОМА, ДИРЕКЦИИ И ЗК ПРОФСОЮЗА АЛТАЙСКОГО ТРАКТОРНОГО ЗАВОДА ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА

№ 29 (960)

Суббота, 8 марта 1952 г.

цена 10 коп.

Советские женщины — активные строители коммунизма

Международный женский день 8-е марта труженицы Советского Союза встречают в этом году в условиях небывалого экономического и культурного подъема нашей страны.

Под руководством коммунистической партии Советский народ успешно выполнил первую послевоенную пятилетку и в 1951 году достиг новых крупных успехов в области промышленности, сельского хозяйства, культуры. Широко развернулось строительство великих строек коммунизма — гигантских гидроэлектростанций, судоходных и оросительных каналов. Из года в год у нас повышается материально-благосостояние труженических, снижаются цены на товары, ширится жилищное строительство в городе и деревне. Победы советского народа в области мирного строительства свидетельствуют о силе и могучестве нашего государства, уверенно строящего коммунизм.

Во всех областях общественно-политической, хозяйственной и культурной жизни женщины принимают самое активное участие.

Великая Октябрьская социалистическая революция раскрыла перед женщинами, дала им впервые в истории политическое и экономическое равноправие и обеспечила все условия для развития их творческих способностей.

В. И. Ленин и И. В. Сталин всегда считали одной из главнейших задач советской власти, вовлечение женщин в общественно-производственный труд, приобщение их к активному участию в общественной и политической жизни. В результате огромной организаторской и воспитательной работы партии и правительства в нашей стране выросли новые люди — новые женщины — активные строители коммунизма.

Советские женщины активно участвуют в управлении государством. Депутатами местных Советов избрано более полумиллиона женщин, 2209 женщин являются депутатами Верховных Советов союзных и автономных республик, и 280 — депутатами Верховного Совета СССР.

Десятки миллионов женщин, зная, что они работают на себя, на благо своей отчизны, знают, что их труд превращает нашу страну в несокрушимую крепость, добросовестно трудятся на предприятиях промышленности, на транспорте, в сельском хозяйстве, на великих стройках коммунизма.

Нет в мире другой страны, где бы с такой широтой развернулись спортивные способности женщин.

За годы Советской власти вырашена целая армия женщин — специалистов. В настоящее время свыше миллиона женщин обучается в высших и средних специальных учебных заведениях. Более двух с половиной миллионов женщин работает в научных, учебных и культурно-просветительных учреждениях страны.

Всем миру известны имена многих наших талантливых женщин, прославивших Родину своими произведениями в области науки, литературы, искусства.

И где бы ни трудилась советская женщина, везде она проявляет сознательное отношение к труду. Имена передовых женщин — стахановок-новаторов в социалистиче-

ской промышленности и сельском хозяйстве широко известны советскому народу.

Вместе со всем советским народом самоотверженно трудятся женщины нашего завода. Они успешно овладевают методами работы новаторов производства, вскрывают новые резервы производства, направляют всю свою энергию и знания на борьбу за улучшение технико-экономических показателей в работе.

Фрезеровщица моторного цеха Нина Назарова одна из первых на заводе взяла оборудование на социалистическую сохранность, содержит его в чистоте, систематически выполняет производственные задания на 150 процентов. Ей однократно присваивалось звание «Лучший рабочий своей профессии».

Весь коллектив завода знает имени женщин-стахановок бригадира стерженниц чугунолитейного цеха тов. Белоглазову, наждачницу кузнецкого цеха тов. Смердову, слесаря-сборщика тракторосборочного цеха тов. Серкову, дежурную ТЭЦ тов. Панину, планировщицу трактомеханического цеха тов. Афанасьеву и многих других.

Вместе со всем коллективом завода наши женщины решают сейчас важнейшую народнохозяйственную задачу по перевороту завода на выпуск дизельных тракторов ДТ-54.

Коммунистическая партия и Советское правительство высоко оценивают геройский труд советских женщин. Сотни тысяч женщин награждены орденами и медалями Советского Союза, 2, 170 удостоены звания Героя Социалистического Труда и 70 женщин — Героя Советского Союза. За выдающиеся работы в области науки, изобретательства, литературы и искусства присуждены Сталинские премии 579 женщинам.

Наша партия и правительство проявляют огромную заботу о женщинах-матери и детях. С каждым годом растет сеть родильных домов, детских садов, яслей, пионерских лагерей, санаториев, домов отдыха, огромные средства расходует Советское государство на охрану материнства и детства.

Женщины капиталистических и колониальных стран встречают Международный женский день усилением борьбы за свое освобождение. В то время, как Советский Союз и страны народной демократии заняты мирным созидательным трудом, империалисты ведут бесконечную подготовку к новой мировой войне. Это ведет к снижению жизненного уровня труженических, к усиленнию эксплуатации.

Ведущую роль в международном демократическом движении женщин за мир, за лучшее будущее своих детей играют женщины Советского Союза и стран народной демократии.

День 8 марта советские женщины ознаменуют новыми успехами во всех областях коммунистического строительства.

Наши женщины тесно сплочены вокруг партии Ленина—Сталина, всегда полны чувства беспредельной любви и преданности своему великому учителю, родному отцу и другу всех труженических товарищ.

Сегодня — Международный женский день
День 8 марта советские женщины ознаменовали новыми успехами во всех областях коммунистического строительства.

Да здравствуют советские женщины!

Русская женщина

Когда стахановские роты
С заводов уходили в бой,
Пришла ты в госпиталь
работать
И стала скромной медсестрой,
Умела ты не спать ночами,
Делить с бойцами хлеб и соль,
И задушевными речами
Умела успокоить боль.
Солдатам, вышедшем из строя
И искалеченным войной,
Была ты нежною сестрою,
Была ты матерью родной.
Для них порой всего на свете —
Лекарств, курортов и врачей —
Улыбка эта, руки эти
Целебней были и нужней.

В. КРИВОЛАПОВ.

Зачесть Международного женского дня

Формовщицы, стерженщицы, наждачницы, миксеристки чугунолитейного цеха подготовили достойные производственные подарки Международному женскому дню 8 марта. Среди коллектива формовочного отделения образцы высокопроизводительного труда показывают бригады тов. Чикиной, Бабиевой, Дижениной, Атмановой, а также формовщицы тов. Соловьенко, Соколова, Клишина, Редакчева и другие, систематически перевыполняющие сменные задания.

Я. ВАРШАВСКИЙ.

Красное знамя передано моторному цеху

5 марта коллективу нашего завода было вручено переходящее Красное знамя городского комитета ВКП(б) и горисполкома. Завком профсоюза и дирекция завода приняли решение передать Красное знамя на хранение коллективу моторного цеха, добившемуся лучших производственных показателей в социалистическом соревновании.

На состоявшемся в моторном цехе митинге, знамя вручено секретарю горкома ВКП(б) тов. Александрову. Он поздравил коллектив завода с завоеванием первенства в соревновании среди предприятий города в январе текущего года. На митинге выступили и. о. директора завода тов. Сидельников и зам. председателя завкома профсоюза тов. Цыганов.

Принимая Красное знамя, и. о. начальника моторного цеха тов. Беркуцкий от имени всего коллектива заверил, что рабочие, инженеры, техники и служащие цеха и вперед будут бороться за приумножение своих достижений. Выступившие затем на митинге стахановки тов. Назарова и Соколова и старший мастер тов. Монкин заявили, что коллектив цеха будет добиваться дальнейшего улучшения всех производственных показателей.



На Алтайский тракторный завод Анна Инокентьевна Балашова пришла 10 лет тому назад. Она знала, что где бы она не работала, ее труд будет ценным вкладом в дело разгрома немецко-фашистских захватчиков. Работая в зуборезном цехе, вначале учеником фрезеровщика, а потом фрезеровщицей, тов. Балашева быстро овладела сложной специальностью, стахановскими приемами труда. Обрабатывая шестерни бортовой передачи, она систематически перевыполняла сменные задания.

Работая на фрезеровке шестерен коробки скоростей — 37-4, 37-5, 37-6, 37-41, 37-46, тов. Балашева в настоящее время выполняет сменные задания на 120—130 процентов.

На снимке: фрезеровщица А. И. Балашова.

Фото А. Афониной.

Знатные женщины нашей страны



Действительный член Академии медицинских наук, доктор биологических наук, депутат Верховного Совета РСФСР, лауреат Сталинской премии Ольга Борисовна ЛЕПЕШИНСКАЯ.

Прессклише ТАСС.



Герой Социалистического Труда, звеньевая колхоза имени Сталина Закарпатской области Украинской ССР Мария МИКИТЕЙ.

Прессклише ТАСС.

Женщины нашего завода — славные борцы за победу коммунизма



На ответственных постах

Женщины центральной лаборатории и отдела главного инженера работают на различных участках, связанных с производством в цехах. Женщины центральной лаборатории и отдела главного инженера добились замечательных результатов в социалистическом соревновании за выполнение взятых обязательств.

Так, коллектив химической лаборатории во главе с тов. Митрофановой успешно выполнил взятые обязательства по усовершенствованию методов анализа, значительно сократив время на выдачу анализов для обслуживаемых цехов. Молодой химик-лаборант Екатерина Середа работает без единого случая брака, освоив все виды анализов. Химики-лаборанты Н. Беляева и А. Ведянина осваивают новые методы анализов. Большинство успехов добилась М. Антошина, недавно выдвинутая на ответственную работу препаратором. Она успешно

16-летней девушкой пришла Анна Ефремова в чугунолитейный цех нашего завода. Это было 1943 год. Работала вначале стерженницей в бригаде, которой руководила лучшая стахановка цеха тов. Бело-глазова. Анна Ефремова при помощи старшего мастера тов. Масленникова с каждым днем все больше и больше овладевала высокопроизводительными приемами труда.

В 1949 году Анна Ефремова была назначена бригадиром на сборке стержней одной из самых сложных деталей — головки блока. Имея достаточный опыт, она, за короткое время овладела технологическим процессом сборки головки. Анна Ефремова училась сама и учила членов своей бригады.

Сейчас бригада Анны Ефремовой является лучшей бригадой стерженников цеха. По итогам соревнования в январе бригаде присвоено звание «Стахановская бригада отличного качества».

На снимке: А. ЕФРЕМОВА.
Фото А. Афониной.

Сверловщица Тамара Квиткова

О трудовых делах стахановки — сверловщицы первого участка тракторомеханического цеха Тамары Квитковой знает весь цех. Она в числе первых в цехе начала соревнование за выпуск продукции отличного качества.

Работая на обработке детали 19-2 (передний стакан), тов. Квиткова добилась выработки до 190—200 процентов в смену.

Н. ДЬЯКОНЕНКО, учитель 1 участка тракторомеханического цеха.

Международный женский день 8 марта советские женщины празднуют в этом году в обстановке огромного политического и трудового подъема рабочих, крестьян, интеллигентов, вызванного новыми победами советского народа в строительстве коммунизма.

Опубликованные недавно итоги выполнения государственного плана на 1951 год показали, что советский народ под руководством партии Ленина—Сталина добился выдающихся успехов во всех областях хозяйственного и культурного строительства. Все шире развертываются работы на великих стройках коммунизма. Во всех этих боевых делах активное участие принимают советские женщины — памятники социалистической Отчизны, самоотверженные борцы за торжество коммунизма.

Великие юрды большевистской партии, создатели Советского государства В. И. Ленин и И. В. Сталин учат, что построить социалистическое общество без самого активного участия широких масс женщин невозможно. Неуклонно выполняя указания Ленина и Сталина, партия большевиков, советская власть провели гигантскую работу по вос-

становлению производственной работы с учебой в школе рабочей молодежи.

Значительных успехов добился коллектив металлургической лаборатории под руководством Г. А. Богдановой. Работники лаборатории добились замечательных результатов в социалистическом соревновании за выполнение взятых обязательств.

Так, коллектив химической лаборатории во главе с тов.

Митрофановой успешно выполнил взятые обязательства по усовершенствованию методов анализа, значительно сократив время на выдачу анализов для обслуживаемых цехов, одновременно работают над повышением своей деловой квалификации, занимаясь в вечернем филиале института и техникуму.

Выполняют и перевыполняют социалистические обязательства работницы сектора формовочных материалов и технологической группы отдела главного металлурга тов. Кулешова, Козловская, Подгорная и А. Ведянина осваивают новые методы анализов. Большинство успехов добилась М. Антошина, недавно выдвинутая на ответственную работу препаратором. Она успешно

в тепловой лаборатории за-

служенной трудовой славой пользуются тт. Мерзлякова, Кожушко и Чернышева, которые своевременно обслуживаю цехи и тщательно проверяют контрольную аппаратуру тепловых агрегатов.

Работники экспресс-лаборатории чугунолитейного и сталелитейного цехов тт. Гончарова, Солдатенко и Семерянова выполняют социалистические обязательства, быстро обслуживая цехи выдачей заключений по анализам.

Большой вклад в работу по проектированию модельной оснастки для деталей дизельного трактора внесли инженеры конструкторского бюро тт. Логинова и Стакнова.

Перед нашим заводом стоит ответственная задача по освоению производства дизельных тракторов. Женщины отдела главного металлурга и центральной лаборатории вместе со всем коллективом завода добываются и этим новых больших трудовых успехов.

А. ОВЧИННИКОВА, редактор стенной газеты парторганизации центральной лаборатории,



В августе 1944 года из села Сросты Егорьевского района в автоматический цех нашего завода пришла Елена Антропова.

Большой трудовой путь прошла она за эти годы.

Не имея специальности, она была вначале подсобной рабочей. Одновременно с этим она училась работать на сверлильном станке. Ее мечта сбылась. Вскоре ее перевели работать сверловщицей. Днем работала в цехе, вечерами училась в школе техники. Елена Антропова прочла много книг по сверлильному делу. В 1948 году Елена Антропова была переведена на работу наладчицей.

Бригада, возглавляемая наладчиком тов. Антроповой, неоднократно завоевывала первенство в социалистическом соревновании среди бригад нашего завода. Имя Елены Антроповой занесено в золотую Книгу Почета.

В настоящее время бригада, возглавляемая наладчиком Еленой Антроповой систематически выполняет производственные задания. 50 различных наименований деталей обрабатывает ее бригада. Все детали сдаются только отличного качества обработки.

На снимке: Е. АНТРОПОВА.
Фото А. Афониной.

Женщины-термисты

Гальваническое отделение — одно из лучших в термическом цехе. Все работающие здесь — женщины. Термисты хорошо знают имена стахановок-гальванистов Зои Козловой, Галины Федорищевой и других. В дни стахановской вахты в честь сессии Верховного Совета СССР каждая из них выполняет по две-три нормы в смену.

В. ДОВГАЛЕВА,
зав. БТЗ термического цеха.

Зуборезчицы-стахановки

Достойные подарки Международному женскому дню 8 марта подготовили стахановки шестого участка тракторомеханического цеха. Лучшими производственниками среди коллег этого участка являются токарь-скоростник тов. Клишина и шлифовщица тов. Сидельникова.

Так, тов. Клишина, обрабатывающая детали моторной группы тов. Сапронова, 03-17 и 03-24, повседневно работает на скоростных режимах на их наладке за 25—30 минут и обеспечивает ритмичную сменную задания на 140—150 процентов. Хорошо работает наладчица станков моторной группы тов. Сапронова. Она быстро наладывает станки токарной группы участка, выполняя сменные задания на 140—150 процентов. Хорошо работает наладчица станков моторной группы тов. Сидельникова.

Среди коллег этого участка являются токарь-скоростник тов. Клишина и шлифовщица тов. Сидельникова, работая на шлифовке таится наладка швинговальных

станков. Отлично их наладила тов. Сапронова добилась высокой стойкости инструмента и хорошего качества обработки деталей.

Следуя почину лучших стахановцев участка, высокие показатели в труде имеет швинговальщица тов. Ванина. Хороший уход за станком, на котором она работает, дает ей возможность выполнять сменные задания на обработке деталей 03-24 и 03-17 на 150—170 процентов.

М. МУРАШЕВ, старший мастер тракторомеханического цеха.

Советская женщина — великая сила

в строительстве коммунизма

Л. ГЕРАСЮН,
заместитель министра
просвещения РСФСР

питанию многомиллионной армии советских женщин, по приобщению их к строительству социализма в СССР.

Женщины в нашей стране — полнопластный хозяин своего государства и своей судьбы. Великие права, записанные в Стalinской Конституции, обеспечивают советской женщине подлинное право в общественной жизни страны.

Одним из наиболее ярких проявлений советской демократии является широкое участие советских женщин в управлении государством. 280 лучших дочерей советского народа являются депутатами Верховного Совета СССР, более двух тысяч женщин избраны в Верховные Советы союзных и автономных республик и более полутора миллиона — в местные Советы депутатов трудящихся.

Женщины в нашей стране стала великой силой в строительстве коммунизма. В рядах стахановцев

доказали общественного животноводства, за успешное осуществление сталинского плана преобразования природы.

Колхозница Казахстана Герой Социалистического Труда Ольга Гончаренко достигла мирового рекорда урожайности сахарной свеклы. Выдающихся успехов добились дважды Герои Социалистического Труда — азербайджанские хлопкоробы Басти Багирова и Шамама Гасанова, Герой Социалистического Труда дедарка Клавдия Лощенова и многие другие.

Быстрыми темпами растут женские кадры специалистов в различных областях хозяйства и культуры. Среди специалистов с высшим образованием женщины составляют больше половины. Нет такой области в творческой созидательной работе советского народа, где бы не нашли своего проявления таланты и инициатива женщин. Сотни тысяч женщин работают инженерами и техниками, врачами, и про-

фессиями агрономами. В нашей стране свыше миллиона женщин-учителей.

Все более возрастает роль женщин в развитии советской науки, техники и искусства. Десятки тысяч советских женщин ведут научно-исследовательскую работу в академиях, в высших учебных заведениях, институтах и лабораториях страны. В числе научных сотрудников Академии наук СССР женщины составляют почти сорок процентов.

Весь мир облетело имя выдающегося советского биолога профессора Ольги Борисовны Лепешинской. Своими трудами она внесла крупнейший вклад в передовую советскую науку и была удостоена почетного звания лауреата Сталинской премии.

Коммунистическая партия и Советское правительство высоко оценивают подвиги советских патриотов. Сотни тысяч женщин награждены орденами и медалями СССР, более двух тысяч — удостоены звания Героя Социалистического Труда, 70 женщин присвоено звание Героя Советского Союза. За выдающиеся заслуги в области науки, изобретательства, литературы и искусства 579 женщинам

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Партийная группа на производственном участке

Партийная группа на нашем участке организована в августе 1951 года. С этого времени я являюсь партгруппором. За шесть месяцев партгруппа провела немалую работу по мобилизации коллектива на выполнение и перевыполнение производственных заданий, на улучшение технико-экономических показателей.

Коммунисты участка блока принимают активное участие в общественной работе партийной группы и всего цеха. Каждый имеет партийное поручение. Так, тов. Дятлов — секретарь комсомольского бюро цеха, тов. Гординский — старший агитатор на участке, тов. Гаврилов и Сполянник — профгруппорги, кроме того они являются агитаторами и проводят агитационную работу среди рабочих.

Всю работу партийная группа организует в соответствии с решениями заводской и городской партийных конференций и критических замечаний коммунистов, высказанных на отчетно-выборном собрании партийной группы.

Партийная группа обеспечила выполнение коллективом участка производственной программы 1951 года на 107,3 процента. Успешно выполнены месячные планы января и февраля 1952 года.

До организации партийной группы на участке были рабочие, не рабочих по профессиям.

Говоря о положительных сторонах работы нашей партийной группы, следует признать, что в нашей работе есть еще немало недостатков. Прежде всего, у нас не составляются планы работы. Поэтому мы нередко несвоевременно решаем актуальные вопросы партийной и производственной жизни участка. Так получилось с вопросом освоения пуска деталей для дизельных тракторов ДТ-54. Я как руков

Кроме этого на участке регулярно проводятся рабочие собрания и производственные совещания. Участок заметно улучшил свою производственную работу.

Недостаточно руководит пар

ные показатели. Месячные планы систематически выполняются на 110—114 процентов, все работающие на участке выполняют и перевыполняют нормы выработки, брак снизился до 0,1 процента. Все рабочие участка открыли лицевые счета в экономии, оборудование взято на социалистическую сохранность.

Коммунисты нашего участка борются систематически с авантюристами, пытающимися захватить партийную группу и не занимаясь производством, мобилизуя на устанные учёты их более совершенными методами партийной пропаганды. Заслуженным уважением работы.

Н. СВЕТЛОВ,

Партийное собрание о выполнении взятых обязательств

Состоялось открытое партийное собрание в моторном цехе. Коммунисты-моторщики обсудили вопрос об итогах выполнения взятых обязательств коллективом цеха в честь сессии Верховного Совета СССР.

что коллектив цеха успешно справился с выполнением взятых обязательств. На собрании было отмечено, что в организации социалистического соревнования имеются крупные недостатки. В цехе есть еще не- ны мероприятия по улучшению руководства соревнованием на производственных участках. Собрание также приняло решение — начать подготовку к развертыванию социалистиче-

Проверяем выполнение социалистических обязательств

Почему не собираются дизельные моторы?

Готовясь к массовому выпуску дизельных моторов для тракторов ДТ-54, коллектив моторного цеха проводит большую работу по тщательному изучению деталей, а из Сталинграда не поступило ни одной, в то время, как с обоих заводов должно было в феврале поступить 15 комплектов деталей мотора.

работу по гидравлическому изучению технологических процессов сборки узлов и всего мото-ра. Старшие, сменные и конт-рольные мастера уже закончили двухмесячные курсы по изучению дизельного мотора и успешико осваивают технологические процессы. Кроме того, для рабочих сейчас созданы в цехе кружки техминимума, которыми руководят старшие ма-стера тт. Хомутов, Нидерквел и Мошкин.

Для более детального изучения техпроцессов обработки деталей и сборки дизельного мотора старшие мастера: участка сборки моторов тов. Орденко, испытательной станции тов. Татарчук, участка обработки коленчатого вала тов. Третьяков и многие рабочие стахановцы выехали в командировку на Сталинградский и Молотовский заводы.

Бюджету на Сталинградский и Харьковский тракторные заводы.

Включаясь в социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового производственного плана, коллектива моторного цеха принял обязательство собрать в феврале 5 дизельных моторов из куперированных деталей. Однако, по вине коллективов Сталинградского и Харьковского тракторных заводов это обязательство осталось не выполненным, так как из Харькова прибыло лишь несколько де-

26 коммюнико.

Неудовлетворительно подает заготовки для деталей дизельного мотора коллектив чугунолитейного цеха. С февраля чугунолитейщики должны были начать подачу заготовок поршней, однако эту деталь они не обещают подавать даже в марте. Основная вина в этом ложится на коллектив модельного цеха, который медленно изготавливает модельную оснастку и опоки. Ряд заготовок не подает металлический цех, нарушая график освоения дизельных деталей.

Я. БЕРКУЦКИЙ.

Я. БЕРКУЦКИЙ.

Задерживают выпуск деталей
дизельного трактора

Развернувшееся социалистическое соревнование в тракторомеханическом цехе за досрочное освоение деталей дизельного трактора ДТ-54 дало уже свои положительные ре-

Вместе с тем, производственный отдел (начальник тов. Потапчик), выдав план цеху, не обеспечивает его выполнение. Так, цех до сих пор не получает необходимых запасников и запчастей к

«Международный женский день» — это показатель неподбимости и предвестник великой будущности освободительного движения рабочего класса» (Соч. т. 7, стр. 48).

чего класса» (Соч., т. 7, стр. 48). Гениальное предвидение великого будущего всего трудящегося человечества сбылось. Освободительное движение, движение за мир, демократию и социализм охватило миллионы тружеников земного шара. В этом движении активно участвуют широкие массы трудящихся женщин всех стран. Во главе международного женского движения идут женщины СССР — великой страны социализма, женщины стран народной демократии. Мощный голос советских женщин и передовых женщин всего мира против войны, их решимость не

Отсутствие приспособления индекс 331352 задерживает запуск зубо-фрезерного станка для обработки ведомой шестерни.

Ленина — Сталина советские женщины самоотверженно борются за дальнейший расцвет экономики и культуры Советского Союза, за великое дело построения коммунизма в нашей стране, за мир во всем мире.

По нашему заводу

Консультация в парткабинете завода

Заводской партийный кабинет организовал коллективную консультацию на тему: «Товарищ Сталин о базисе и надстройке». Консультацию проводила Г. М. Липанина. Беседа вызвала большой интерес у присутствующих.

Торжественное собрание, посвященное 100-летию со дня смерти Н. В. Гоголя

5 марта, в новом клубе зала состоялось торжественное собрание трудящихся завода, посвященное 100-летию со дня смерти великого русского писателя Николая Васильевича Гоголя.

Здесь собирались стахановцы, инженерно-технические работники и служащие, представители партийных, профсоюзных и комсомольских организаций цехов и отделов. Заместитель секретаря заводского парткомитета тов. Ф. М. Арие. После доклада силами коллектива художественной самодеятельности был дан большой тематический концерт. Драматический кружок поставил отрывок из первого акта пьесы Н. В. Гоголя «Женитьба».

литбюро ЦК ВКП(б) во главе с великим вождем трудящихся товарищем И. В. Сталиным.

С докладом о жизни и творчестве Н. В. Гоголя выступила действительный член Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний Ф. М. Арие.

После доклада силами коллектива художественной самодеятельности был дан большой тематический концерт.

Драматический кружок поставил отрывок из первого акта пьесы Н. В. Гоголя «Женитьба».

Торжественные собрания, посвященные 100-летию со дня смерти Н. В. Гоголя, состоялись во многих цехах завода.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Когда у нас будет радио?

1 февраля 1952 года в эксплуатацию сдано новое общежитие для инженерно-технических работников по улице Ново-Егорьевской № 13. Для жильцов общежития созданы прекрасные жилищно-бытовые условия: имеется красный уголок, ванные комнаты с горячей и холодной водой. В светлых и просторных комнатах — чистота и уют.

Однако общежитие не имеет радио. По договоренности с жилищно-коммунальным отделом управление капитально-

го строительства завода должно выдать материалы для радиопроводки. Но прошло уже более месяца, а жильцы этого общежития не имеют возможности слушать радио, так как ЖКО не получал от УКСа необходимых материалов.

Начальнику УКСа тов. Чехлыстову необходимо в ближайшее время выдать ЖКО необходимые материалы, чтобы все комнаты нового общежития были радиофицированы.

БОЧАНОВА, ЛИБАНОВА, КОЧЕРГИНА, ПАРФЕНОВА и другие, жильцы общежития.

Обеспечить общежития доброкачественным углем

В течение недели общежитие № 24, находящееся на Восточном поселке, снабжается недоброкачественным углем. Жильцы общежития, прида с работы, вместо культурного отдыха вынуждены заниматься отоплением, так как в комнатах холодно. Все это обясняется тем, что в общежитии поступает совершенно непригодный уголь.

Мы обращались к заведующему общежитием тов. Бородиной с просьбой обеспечить

нас доброкачественным углем. Она в свою очередь обратилась с такой же просьбой к заместителю начальника ЖКО тов. Шешукову, однако мер до сих пор никаких не принял.

Председатель жилищно-бытовой комиссии завкома профсоюза тов. Ротмистровский должен помочь в обеспечении нашего общежития доброкачественным углем.

Н. СЕРГЕЕВ, А. ИВАЧЕВ, С. БАЖИН,
жильцы общежития № 24.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня, в 8 часов вечера, в новом клубе завода состоится торжественное собрание трудящихся завода, посвященное Международному женскому дню 8 марта.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Доклад — Международный женский день 8 марта.
(Докладчик — действительный член Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний Г. М. Липанина).

2. Художественная часть.

**ПАРТИЙНЫЙ КОМИТЕТ,
ДИРЕКЦИЯ ЗАВОДА,
ЗАВКОМ ПРОФСОЮЗА,
ЗАВКОМ ВЛКСМ**

Адрес редакции и типографии: г. Рубцовск, поселок АТЗ. Телефоны ответ. редактора — 3-68, зав. типографией — 0-81.

Типография Алтайского Тракторного завода имени М. И. Калинина.

Тираж 3000.

Блестящий успех советских спортсменов на розыгрыше первенства мира по конькам

2 марта в Финляндии закончились соревнования на первенство мира среди женщин по скоростному бегу на коньках.

По сумме всех четырех дистанций первое место и звание абсолютного чемпиона мира среди женщин по скоростному бегу на коньках завоевала заслуженный мастер спорта СССР Лидия Селихова, набравшая 217, 813 очка.

Под бурные аплодисменты зрителей победительницу венчают лавровым венком чемпионки мира. Селихова совершает круг почета. Взвивается государственный флаг Советского Союза, оркестр исполняет Гимн СССР.

Второе место заняла заслуженный мастер спорта Аниканова (СССР) — 218, 867 очка.

На третьем месте — Турвальдсен (Норвегия) — 220, 507 очка, на четвертом — Жукова (СССР) — 220, 707 очка и на пятом месте — Хуттонен (Финляндия) — 220, 993 очка.

Звания чемпионов мира на все отдельные дистанции также завоевали советские спортсменки: на 500 метров — Наталья Донченко, на 1000 метров — Лидия Селихова, на 3000 метров — Мария Аниканова и на 5000 метров — Римма Жукова. (ТАСС).

По следам неопубликованных писем

Электросварщик термического цеха тов. Шевляков в своем письме в редакцию газеты «Боевой темп» писал о том, что газосварщики термического цеха не получают спецмолока. Копия этого письма была послана для расследования и принятия мер начальнику отдела техники безопасности завода тов. Пиндрик.

Как сообщил в редакцию тов. Пиндрик, в списке категорий рабочих и служащих по металлообрабатывающей промышленности, которым выдается спецмолоко, профессии рабочих электро- и газосварщиков отсутствуют. Спецмолоко получают лишь рабочие, работающие на сварке свинцовых изделий.

Председатель жилищно-бытовой комиссии завкома профсоюза тов. Ротмистровский должен помочь в обеспечении нашего общежития доброкачественным углем.

Н. СЕРГЕЕВ, А. ИВАЧЕВ, С. БАЖИН,
жильцы общежития № 24.

Старый клуб завода

9 марта Художественный фильм

Тахир и Зухра

Начало сеансов в 4 часа дня и в 6 часов вечера.

За рубежом

Индия. Бомбей. В начале этого года здесь открылась Международная промышленная выставка. Многочисленные представители городов и сел гигантской страны посетили эту выставку.

Исклучительно большой интерес проявили посетители к советскому павильону. Одна из богатейших стран мира — Индия — в результате много векового хищнического хозяйничания англо-американских империалистов остро нуждается в продовольствии и других товарах первой необходимости. В прошлом году страну вновь постигло национальное бедствие — голод, охвативший крупнейшие районы. Бескорыстную помощь народам Индии первым оказал Советский Союз, без промедления пославший тысячи тонн хлеба.

Индийский народ с великой благодарностью воспринял помощь советских людей. Живейший интерес к Советскому Союзу растет в Индии с каждым днем, несмотря на попытки англо-американской пропаганды замолчать и обоглаждать успехи и достижения миролюбивого советского народа. Помимо советского павильона смогли воочию убедиться не только в экономических достижениях СССР, но и в духовном величии его народа, небывалом расцвете социалистической культуры.

«Мы увидели великие достижения великой страны, которые возможны только тогда, когда уничтожена эксплуатация человека человеком. Мы, бомбейские граждане, никогда не забудем этой выставки. Англо-американская пропаганда о России провалилась», — гласит одна из записей в книге отзывов советского павильона выставки.

На снимке: на территории советского павильона Международной промышленной выставки в Бомбее.

Положение в Тунисе

Как сообщает газета «Юманите», в городе Тунисе состоялась новая большая манифестация трудящихся, в которой приняли участие несколько сот человек. Манифестанты направились к зданию французского генерального резидента, однако были встречены крупными отрядами полиции. Полицейские применили оружие. Среди манифестантов имеются раненые. Согласно сообщению агентства Франс Пресс, полиция произвела многочисленные аресты.

Газета «Либерасьон» сообщает, что французская полиция и войска проводят так называемые операции «по прочесыванию» в районе Моктор. В Тунисе французский военный трибунал продолжает выносить приговоры тунисским патриотам, обвиняемым в «хранении оружия».

«Юманите» сообщает, что вчера в Париже состоялось собрание представителей алжирских, тунисских и марокканских трудящихся, работающих и проживающих во Франции. Они приняли резолюцию, в которой выражают солидарность с тунисским народом, ведущим героическую борьбу за свою национальную независимость.

(ТАСС).

В ЗАВОДСКОМ ПАРТИЙНОМ КАБИНЕТЕ

12 марта, в партийном кабинете состоится очередное занятие постоянно-действующего семинара пропагандистов — руководителей кружков и их заместителей по изучению истории ВКП(б) основного и повышенного типов первого и второго года обучения и политруков второго года обучения.

Начало в 7 часов вечера.

12 марта, в 10 часов утра в партийном кабинете проводится городской однодневный семинар руководителей агитколлективов партийных организаций.

Редактор А. Д. ТЫШКЕВИЧ.

РУБЦОВСКИЙ

вечерний филиал Алтайского института сельскохозяйственного машиностроения

ОБЯВЛЯЕТ НАБОР

на подготовительные курсы для поступающих на 1-й курс филиала института в 1952 году.

На курсы принимаются лица, окончившие среднюю школу и имеющие аттестат зрелости или диплом об окончании техникума.

Начало занятий на подготовительных курсах — 15 марта 1952 года.

Занятия принимаются ежедневно (кроме воскресенья) с 5 до 10 часов вечера в филиале института (ул. Сталина, дом № 4).

ДИРЕКЦИЯ.